
Rybička hledá osm nových zájemců o odpolední školičku. Děti přijme zdarma

Rybička hledá osm nových zájemců o odpolední školičku. Děti přijme zdarma

Přáli byste si, aby si vaše dítě rozšiřovalo vědomosti o živé přírodě a rozvíjelo své dovednosti už od nejnižšího věku? Nyní se vám a vašim ratolestem nabízí mimořádná příležitost. Školka Rybička při Přírodovědecké fakultě UK získala mimořádnou dotaci v rámci Operačního programu Praha – Adaptabilita, díky které může ihned přijmout dalších osm dětí ve věku od 4 do 6 let do pondělní odpolední školičky. Rodiče z řad zaměstnanců UK za to nebudou muset platit vůbec nic.



„Přírodovědná školka Rybička nabízí dětem, které už nevyžadují odpolední odpočinek, odpolední školičku, tedy program plný zábavy, her, ale i výchovně-vzdělávacích činností, mezi které patří výtvarná výchova, hudební výchova, keramika, zooasistence, přírodovědné pokusy, dramatická výchova nebo pohybová výchova,“ popsala program školky její ředitelka Mgr. Petra Černá.

Vzhledem k tomu, že Rybička sídlí hned vedle fakultní botanické zahrady, se děti mohou těšit i na procházky mezi tropickou zelení. A samozřejmě dojde také na zábavné hry s přírodovědnou tematikou.

Školička se koná každé pondělí vždy od 13 do 17 hodin. „Dětem každý týden nabídneme dvě až tři různé aktivity, dáme jim prostor pro volnou hru ve třídě či venku na zahradě. Budou tak moci alespoň jeden den v týdnu zakusit program, který v rámci předškolního vzdělávání realizujeme s dětmi v naší školce během celého školního roku,“ podotkla Petra Černá. Do odpolední školičky budou své děti moci zdarma zapsat všichni rodiče, kteří jsou zaměstnanci Univerzity Karlovy. Přijato bude prvních osm nejrychleji přihlášených.

Chcete své dítě přihlásit do odpolední školičky nebo zapsat do denní školky? Veškeré informace naleznete na [internetových stránkách](#) školky Rybička. Informovat se můžete také přímo u ředitelky školky Mgr. Petry Černé, e-mail: petra.cerna@natur.cuni.cz, tel.: +420 734 179 878, +420 221 951 080.